

史欣夺世界杯花样游泳亚军·追踪

昨天,快报报道了23岁的南京女孩史欣在第12届花样游泳世界杯单人自选项目决赛中以95.500分获得亚军,创造了中国花游队在该项目的历史最好成绩。这两天,长江路小学的师生们都特别开心。因为史欣的小学时代就是在长江路小学度过的,她的运动员生涯也是在小学时才起步。老师们至今记得这位懂事、认真的漂亮女生,那时训练再苦,她也没有缺过一节课,没有少交过一次作业,最后作为班级的尖子生毕业。

“我们都知道她一定会出成绩,因为她不但身体条件好,而且特别聪明,有悟性,优秀的学习成绩就是证明。”老师们一致看好这位得意门生。

史欣(中间高个)小时候和老师合影▶



训练再苦,小史欣从没缺过课

母校老师至今还记得这位懂事的漂亮女生



十运会花样游泳冠军史欣回母校

她训练再苦也不缺课

胡美华是史欣小学三到六年级的班主任兼语文老师。“我和这个班的学生感情特别深,平时就用六(4)班的QQ群聊天,教师节那天,在南京的学生还来看过我。”果然,记者在胡老师1999年毕业的六(4)班QQ群里看到了史欣的头像,只不过她当时没上线。“这是一个非常勤奋、可爱的小姑娘,在校时一直在训练艺术体操,后来又转学了花样游泳,几乎天天训练,但她从没缺过课,从没少做过一次作业。成绩一直在班里名列前茅。”

胡老师记得,那时候史欣下午要训练,做作业的时间比别人少,如果遇上比赛影响就更大。“因为她成绩特别好,我就跟她说,有一些作业可以不做。”但史欣从来没用过这项特权,一次也没少做过作业。“她对待学习和对待训练一样重视,所以才能有今天的成绩。”现在史欣不仅运动成绩优异,而且还在读研究生,这让老师特别欣慰。

史欣虽然不在南京,但史欣的妈妈充当了老师和史欣联系的纽带,胡老师家里保存着史欣从小到大的照片,照片中小姑娘出众的气质已经显露无遗,这些都是史欣的

妈妈特意送给老师的。2005年,史欣回南京参加十运会,和队友为江苏夺得了一枚花样游泳集体金牌。老师们也都到现场看比赛,这是史欣特意让妈妈送来的票。十运会结束后,史欣回到母校,在胡老师教的四年级和孩子们互动,讲自己学习的经历和训练的经历,孩子们当时很受触动,每人都写了一篇作文叫“史欣姐姐来到我们班”。

数学老师李莉是史欣四年级的老师,在她印象中,这个身材出众的女孩艺术体操特别棒,六一儿童节为大家表演了球操。令她没想到的是,训练占了很多时间的史欣学习那么优秀。上课时,她非常专心,因此尽管没有更多的复习时间,她的成绩依然很好。“记得她十六七岁时,我去南京体院看过她训练,当时她说,特别留恋小学的生活,因为后来她进了专业队,没有像其他小学生一样完完整整地读了六年。”

她有个“自行车妈妈”

长江路小学体育老师魏伟和史欣的渊源特别深,因为就是她当年骑着自行车天天送史欣去训练。“史欣是作为普通小学生进校的,后来才被选去练艺术体操。当时史欣的妈妈工作很忙,没办法送孩子

到校外去训练,而且孩子小,也不放心让她一个人走。”当时史欣的成绩很好,所以家长也在想,要不要让孩子参加训练。学校知道后,就让当时只有20多岁的魏老师担任“自行车妈妈”的角色,负责送史欣去训练。“因为孩子确实条件好,又有悟性,如果错过了太可惜。”不过这一安排可难坏了魏伟,因为她要带体育课,有不少节课是安排在下午第二或是第三节。“我第一节课结束就得送她,学校就开绿灯,把我排在第二第三节的课全部调走。”魏伟当“自行车妈妈”近两年,后来史欣又被发现更适合练习花样游泳,她的任务才结束。

记者了解到,“鞍马王”肖钦、女排国手赵蕊蕊等名将都出自长江路小学,他们无一例外的学习和训练两不误,都能出成绩,和人们传统印象中运动员文化成绩不好完全不同。“其实那是人们对运动员的误解,运动员的特点就是效率高、情商高、有毅力,只不过运动时间占的比重大,可能对学习有影响,但如果安排得当,他们在文化成绩上也会比很多人出众。”长江路小学校长宋红斌说。校方也表示,近期史欣如果回南京,将邀请她再回母校,和老师同学相聚。

快报记者 黄艳

2009年无锡中科院物联网研究所一批青年,他们为中国物联网取了一个生动的名字叫“感知中国”,由此为国人拉开了物联网技术神秘的面纱。这种通过传感器将互联网运用于基础设施和公众服务的技术,在短短一年的时间里,如雨后春笋般在各行各业得到了广泛的探索和应用。

感知物联网时代

各大高校广泛运用物联网技术提升校园管理水平

对于学生:是一种新的生活方式的倡导。

物联网技术的广泛应用,势必将改变人们生活的方式。物与物的信息交换,减少了人与人信息交换所需要消耗的大量资源。在校园里我们就可以率先感受到这种生活方式的改变。到食堂吃饭,用手机刷卡;到开水房打水,用手机刷卡;到浴室洗澡,用手机刷卡;到小卖部购物,用手机刷卡;到校园小吃一条街吃小吃,用手机刷卡……,这不是想象,随着物联网技术在校园生活中的广泛应用,学生在校园中可以不带钱包,不带各式各样的卡和券,只要有一张手机卡,就可以开始美好的校园生活。

对于推崇时尚潮流生活的学生们,这是看得见,摸得着的低碳环保生活的一种体现。对于远在另一个城市,希望切实了解孩子生活状况的父母,通过一张手机卡可以更方便地了解到孩子的信息。每个学期的学费和生活费父母们可以直接打到孩子的手机上,孩子通过手机在学校里交纳各种费用,更为安全、便捷。

对于社会:是一种新的趋势的引领。

高等学府,往往是新思想、新理念、新思维孕育的摇篮,同时也是新技术、新产品、新方式实践的基地,在社会变革和发展的历程中,校园和学生往往充当着引领者的角色。笔者从南京电信获悉,南京电信在南京各大高校推广的物联网技术已经运用于校园管理,不仅体现出高校善于创新,敢于探索的学术精神,更为物联网技术在南京的广泛运用大胆地迈出了探索的脚步。物联网技术在高校的成功推广,将带动更多行业对物联网技术的关注和应用,我们有理由相信,不久的将来,因为物联网技术蓬勃的发展和广泛的应用,南京这座城市将焕发出新的更加璀璨的光芒!

徐勇

快报中秋免费家装样板房直通车

中秋小长假为了让装修业主们多参观样板房,提前学习装修知识,现代快报家装直通车于本周四、周五(9月23日、24日)开通期间,将筛选出多套经典样板房供业主参观学习,样板房类型多样,设计风格经典,均由家装名师设计,精英团队装修。专业讲解施工流程家装知识、剖析家装问题,还特邀从事家装行业20多年的资深专家与您面对面交流家装问题。

报名业主送最新家装指南

公司和打扮家指导手册,免费办理《现代快报》家装俱乐部会员卡,享受媒体全程监督,免费审核报价。

本活动全程免费、免费午餐,空旷大巴,风雨无阻。

发车时间:9月23日、24日(周四、周五)

1 华侨路中段万国证券大门口	8:30
2 地铁大厦门口珠江路北站33、35路站台上(地铁1号线3号出口)	8:40
3 山西路青奥剧场前16路公交车站(布料城对面)	8:50
4 龙江小区金润茂正门入口处	8:40
5 长乐路好又多超市对面(颐高路口)	8:30
6 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金陵饭店西门)	8:40
7 张园口3号地铁出口右转苏果超市旁(80路公交车站)	8:50
8 水西门原建邺区政府门口	9:00

预约专线:85881977

短信报名:13815892572

网络报名:<http://b1065559.xicinet>

《现代快报》家装俱乐部——为您家装保驾护航 网络支持:www.01365.com

市装饰协会会员单位

08年度装饰诚信品牌家装企业

09年度装饰优质样板房企业

09年度装饰直通车推荐企业

发车地点

1 华侨路中段万国证券大门口

2 地铁大厦门口珠江路北站33、35路站台上(地铁1号线3号出口)

3 山西路青奥剧场前16路公交车站(布料城对面)

4 龙江小区金润茂正门入口处

5 长乐路好又多超市对面(颐高路口)

6 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金陵饭店西门)

7 张园口3号地铁出口右转苏果超市旁(80路公交车站)

8 水西门原建邺区政府门口

9:00

本月签单震撼价

两室一厅半包9800元

三室一厅半包13800元

老房、二手房装修专家

迎中秋二手房改造拆旧费全免

郑重承诺:环保不达标 全额退款

特 优 小康型 豪华型

二室一厅 1.68万元 2.88万元

三室一厅 2.08万元 3.68万元

地址:中山南路242号诺亚商务楼3118室 电话:84204139 13645193488

★装饰协会会员单位 ★装饰资质企业 ★绿色环保放心企业 ★《现代家居》特别推荐单位

久光装饰 先装修 后付款

免费专车接送看房

近期签单,拆除费全免

二室一厅 86m² 小户型16800元

三室一厅 110m² 小户型19800元

地址:新街口洪武路户部街口农业银行2楼 电话:84535618 桥北:58581678

地址:湖南路14号特创写字楼 电话:83611722 迈皋桥:85087122

地址:新街口洪武路户部街口农业银行2楼 电话:84535618 桥北:58581678

地址:湖南路14号特创写字楼 电话:83611722 迈皋桥:85087122